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                         ATA Nº 001/2025 

                                     SESSÃO SOLENE 

 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e cinco, às 09:00 horas, 

na Sala de Sessões da Câmara de Vereadores de Crissiumal, Estado do Rio 
Grande do Sul,. A diretora  e secretária ad hoc convocada para esta sessão solene 

Senhora Eliani Lermen Hammes, passou a dar inicio a solenidade de posse dos 

vereadores, Prefeito e vice-prefeito e eleitos em 06 de outubro de 2024. Ao 

mesmo tempo em que cumprimento  os eleitos que hoje serão empossados em 

seus respectivos cargos, cumprimento todos os Crissiumalenses, a imprensa 

digital, escrita e falada e as pessoas que nos assistem e nos ouvem em suas 

casas. Convidou então para ocupar suas cadeiras de vereador os seguintes 
vereadores: ALMIRO CARVALHO DOS SANTOS – Partido PSB, ARI BÜLOW– 

Partido REPUBLICANOS, DILSON VORLEI HÜBNER ZIMMERMANN – Partido 

PSD, ELIZERIO SANTOS ESPANHOL – Partido PL, GILBERTO JOSÉ VOL-

PATTO -  Partido REPUBLICANOS, PAULO CAVALCANTI SILVA NETO – Partido 

PL, PAULO RAFAEL MEDINA DE LIMAS – Partido PSB, SUELEN COCCO - Par-

tido MDB, VILMAR DUTRA – Partido PP . Convidou também para fazer parte da 
Mesa oficial o Sr Prefeito Municipal Marco Aurélio Nedel, e o vice-Prefeito Sr 

Otávio Luis Wehrmeier. Em seguida convidou o vereador e então Presidente até 

31 de dezembro de 2024, Sr PAULO RAFAEL MEDINA DE LIMAS,  para presidir a 

presente Sessão Solene de Posse dos eleitos em 06 de outubro de 2024. Estando 

todos os vereadores presentes em nome de Deus declarou aberta esta presente 

sessão solene,  e convidou para que todos  fiquem  em posição de respeito para 
ouvir o Hino Nacional. Da mesma forma convidou a todos os vereadores a se 

levantarem para a tomada de compromisso Sob a inspiração de Deus/ do 

patriotismo/ Da honra e da Lealdade/ Prometo guardar e fazer cumprir/ 

As leis do meu Pais/ Do Estado e do Município/ E desempenhar com toda 

a lealdade e dedicação/ O mandato que me foi confiado/ Pelo povo de 

Crissiumal. Senhores Vereadores eleitos queiram estender o braço direito e re-

petirem: “Assim eu prometo”. A senhora Secretária informou que todos os vere-
adores entregaram a Declaração de Bens e os diplomas cfe Art 12 inc I do Regi-

mento Interno da Câmara. De imediato procedeu- se a eleição da nova mesa 

diretora que presidirá os trabalhos desta Casa Legislativa durante o ano de 

2025/2026. Após o Presidente comunicou que  temos aqui o registro de entrada 

de duas chapas para compor a mesa diretora, CHAPA 1 Presidente: VILMAR 

DUTRA – Partido PP Vice-Presidente: PAULO CAVALCANTI SILVA NETO– 
Partido PL Secretário: GILBERTO JOSÉ VOLPATTO Partido REPUBLICA-

NOS. CHAPA 2 Presidente: SUELEN COCCO Partido MDB Vice-Presidente: 

DILSON ZIMMERMANN– Partido PSD Secretário: PAULO RAFAEL MEDINA 

DE LIMAS– Partido PSB. Após, passou-se então a eleição secreta. Pediu a Di-

retora Eliani Lermen Hammes, para distribuir as cédulas, e chamar nominal-

mente os Vereadores para depositarem o voto: ALMIRO CARVALHO DOS SAN-

TOS, ARI BÜLOW, DILSON VORLEI HÜBNER ZIMMERMANN, ELIZERIO 
SANTOS ESPANHOL, GILBERTO JOSÉ VOLPATTO, PAULO CAVALCANTI 

SILVA NETO, PAULO RAFAEL MEDINA DE LIMAS, SUELEN COCCO e VIL-

MAR DUTRA Em seguida o Senhor Presidente, convidou um vereador de cada 

partido para proceder a apuração. Após a abertura da urna, votaram nove Vere-

adores, portanto, o número de votos, coincidiu com o número de vereadores que 

votaram, sendo que a chapa número 01 recebeu cinco votos a favor e a 
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chapa nº 02 recebeu quatro votos. Portanto, proclamo eleita a chapa nú-

mero 01, que ficou assim constituída: Presidente: VILMAR DUTRA – Partido 

PP Vice-Presidente: PAULO CAVALCANTI SILVA NETO– Partido PL Secretá-

rio: GILBERTO JOSÉ VOLPATTO Em seguida o vereador Paulo Rafael Medina 

de Limas declarou empossada a nova Mesa e instalada a nova legislatura 
. Convidou então o Presidente eleito para assumir a sua cadeira de Presidente 

para dar prosseguimento aos trabalhos desta Sessão. A secretária ad hoc convi-

dou o  Senhor Paulo Rafael Medina de Limas para assinar a ata de transmissão 

de cargo ao Presidente Vilmar Dutra. O Senhor Presidente Vilmar Dutra usou a 

palavra. E em seguida convidou o Sr Prefeito eleito Sr. MARCO AURÉLIO NEDEL, 

e Vice-Prefeito Senhor OTÁVIO LUIS WEHRMEIER e para apresentarem a 

Declaração de Bens e os seus diplomas. Após convidou  para ficarem  de pé, o 
Sr Prefeito  eleito Sr. MARCO AURÉLIO NEDEL, e Vice-Prefeito Senhor OTÁVIO 

LUIS WEHRMEIER, e com o braço direito em posição horizontal, repetir o jura-

mento: PROMETO CUMPRIR, MANTER E DEFENDER A CONSTITUIÇÃO, A 

LEI ORGÂNICA E AS LEIS/ PROMOVER O BEM COLETIVO/E EXERCER O 

MEU CARGO/ SOB AS ASPIRAÇÕES DE DEUS/ DO PATRIOTISMO/ DA LE-

ALDADE/ E DA HONRA.  Passou a palavra para o Senhor Prefeito Municipal 
Senhor MARCO AURÉLIO NEDEL.  Na sequencia passou a escolha das comissões: 

COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA- SAÚDE E EDUCAÇÃO. Presi-

dente: SUELEN COCCO, Relator: PAULO RAFAEL MEDINA DE LIMAS, 

Membro: ELIZÉRIO ESPANHOL. COMISSÃO TRIBUTÁRIA, FINANCEIRA, 

ORÇAMENTÁRIA, Presidente: GILBERTO VOLPATTO, Relator: PAULO CA-

VALCANTI SILVA NETO, Membro: PAULO RAFAEL MEDINA DE LIMAS, LÍ-
DERES:  MDB: SUELEN COCCO, PSD: DILSON ZIMERMANN, PSB: PAULO 

RAFAEL MEDINA DE LIMAS, PL:ELIZÉRIO ESPANHOL, REPUBLICANOS: 

GILBERTO VOLPATTO, PP: VILMAR DUTRA. Declarou empossadas as Comis-

sões Constituídas, e os Lideres dos partidos. Após o Senhor Presidente Vilmar 

Dutra, convidou todos a ficarem de pé, para ouvir o hino do Município, e em 

nome de Deus declarou encerrada a presente sessão solene. GABINETE DO 

PRESIDENTE DO PARLAMENTO MUNICIPAL DE CRISSIUMAL, ESTADO DO 
RIO GRANDE DO SUL,  AS 10:35, ao primeiro dia do mês de janeiro do 

ano de dois mil e vinte e cinco. 

       

 

                  VILMAR DUTRA            GILBERTO VOLPATO                                 

      PRESIDENTE                        SECRETÁRIO 
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